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a) energia dels fotons incidents: E, = if =9.945-107° T =6.21eV [0,3]
c=Af = f=c/A=150-10"Hz [0,2]

efecte fotoeléctric: E. =W +E, [0,3]

W=E—E, =621-197=424¢V (=6,79:10"°J)[0,2]

2 2’E 3
b) E,=imy? = v, = |Ee_g32.102 (0,4
2 m, S

I}
k=0 =D i o B 8.75-10°m [0,6]
my,
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OPCIO A
P3A
a)
o) E, ;
_@;___4.____4—_‘__.._.1.? )
0 F X {ElzKQ}:QlO’E
2 X €
E=K= | ) | _[0.2]
’ lE, glal. 3 gqp N
: x; 4 c

Segons la figura: E, =E i : E,=E,i;pertant E,=—(E +E,)=—(E +E,)i . Aixo vol dir que Q
ha de ser positiva. [0,3]
E, =B+ B, = :’940-‘% [0,3]; perd, a més E, :K% [0,1]. D'on s'obté: O =28uC [0,1]

b) U=qV [0,2]
-6
|4 =k%=9-10-° 4107 _ 6000V [0,3]
4
: s —3-107°
v, =k =9.10° jo —_13.500V [0,3]
E 2

[per cada signe mal posat resteu 0,1punts (no penalitzeu el mateix error dues vegades)]
U=qV =28-10"-(6.000—13.500) =-0.21J [0,2]

P4A

[0,2]
harménic fonamental: 2, =2L [0,2]
v v
'=Af; ff=—=—=243Hz [0,2
v=Afi A PRy [0.2]

segon harménic 4, =L ; f; :;; = % =486Hz [0,2]

(%

L 2L v 3v
tercer harmoénic 4, =—; f; =—=——=729Hz [0,2]
3 ol 2L

3

b) una flauta: 4 :10-logji:65dB [0,2]

0

3I
tres flautes: g, :10-logf— [0,3]
0

5, :10-10gjr—1: 10(10g§+lc~gjriJ:10-10g_3+,5ii =69.8dB [0,5]

\ o
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P5A
a) F=qvB iregla de la ma esquerra (o similar) [0,2]
La trajectoria de I'esquerra. La forga sobre |la carrega va cap a I'esquerra. Per tant, correspon a
una carrega positiva (positro). [0,2]
La trajectoria de la dreta. La forga sobre |la carrega va cap a la dreta. Per tant, correspon a una
carrega negativa (electrd). [0,2]
m = QB = v ~IBR _ 5 04.10¢ E [0,3]
R m
Les dues velocitats son iguals, segons I'expressié anterior. [0,1]

b) L'energia en repos de l'electrd és E, =m_ ¢’ =8,20-1077 [0 2]
minima energia del fotd (per crear dos electrons) E =2E, = c =1.64-10"" 7 [0,2]
E

E=hw = u=;—=24" 10* Hz [0,3]
1

c=av = 2=5=121.102m [0,3]
v

OPCIO B
P3B
a) =|qAV|=1.6-10"-5.000 =8.0-107° T [0,4]
p ; . 1016
Lt =g010%71 03] = v= 28010 4540 3 [0,3]
2 9.1-107
b) |F. :|qE-|:‘—1,6-10‘19-10.000‘:1.6-10'15‘N [0.2]
Elta
f
-=%
F - P 15
F=ma: a, ":ﬂ 1.8-107 E[(]2]

Com 91107

direccio i sentit F; [0,2]; direccid i sentit @, [0,2]
p,=m,g=8.9: 107N ; p. << F_, per tant no cal tenir en compte el pes dels electrons [0,2]
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P4B
1. 5 1 :
a) B i = Eh;ﬂ :5-125-0.12‘ =0,907 [0,3]
.parencia!; max = Ecme:ica;max = 090J [0'3]
(RE— :lfrn'[‘m — 1.max = cinetica;max 2.0.90 = 3_OE [0'4]
: 2 m V 0.2 S

b) w:,/ﬁ _25.0™4 10,11
m S
1

o=2rf = f=3.98Hz [0,1]; T=?=0.2518 [0,1]
x= Asin( ot + @) [0,1]

condicions inicials: 0.12=0,12-sin(@-0+¢) = sing=1 :@zgrad [0,2]

Equacioé del moviment: x= 0._12-sin[25r+% (t en segons i x en metres) [0,4] [si no posen

unitats 0,3]
Alternativament: x= Acos(ewr+@) = x=0.12-cos(257)

P5B
VoI, 12.0-0.200

a) V.I, =V.I. [0,3]; I, =25s ~0,011A [0,2
) Val, ,3[]pVP 20 [0,2]
v, ¥ VN, 2202 .

ro 5. g W BN 200 ires O
N, N, 7. 12
b) =0 [0,3]

Si el corrent al primari és corrent continu, el corrent no variara i no hi haura fenomen d'induccio.
No s'induira cap fem al secundari, ja que el flux magnétic a través del secundari no varia. [0,7]
[a |a justificacid han de dir alguna cosa sobre el fenomen d'induccid)



